



В Республике Башкортостан местный житель задержан по подозрению в применении насилия к сотруднику полиции



В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан из органов полиции поступили материалы по факту применения насилия к сотруднику полиции. По данному факту возбуждено уголовное дело по подозрению жителя города Белорецка в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, житель города Белорецка шел по одной из улиц города 5 января 2018 года в состоянии алкогольного опьянения, шатаясь. На замечание сотрудников полиции, мужчина достал из кармана бутылку шампанского, стал размахивать руками и попал по голове сотрудника полиции. Правоохранители доставили агрессивного гражданина в отдел полиции, где он телефоном умышленно ударил другого сотрудника полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1196851>